
Notulen 
Extra Algemene Ledenvergadering 

Donderdag 10 april 2025 
 
 

1. Opening  
Vicevoorzitter Jan van Nierop zit de vergadering voor en heet de aanwezigen welkom. 

  
 

2. Ingekomen stukken 
Er zijn geen ingekomen stukken. 

 
 

3. Mededelingen  
a. Afmeldingen 

Er hebben zich circa 20 leden afgemeld voor deze vergadering. 

b. Gebruik kunstgrasveld door Yuverta 
De vereniging heeft contact gehad met Yuverta, die interesse heeft om overdag 
gebruik te maken van het kunstgrasveld voor gymlessen. De plannen hiervoor 
staan nog in de steigers en zullen op een later moment verder worden uitgewerkt. 

c. Aftreden bestuursleden 
Secretaris Niels Valkoog deelt namens het bestuur mede dat vicevoorzitter Jan van 
Nierop en bestuurslid Frans Duits per deze vergadering aftreden en zich niet 
herkiesbaar stellen. Het bestuur spreekt zijn grote waardering en dank uit voor 
hun inzet en betrokkenheid in de afgelopen jaren. 

d. In memoriam 
Voordat wordt overgegaan tot de agenda van de avond, staat de vergadering stil 
bij het verlies van twee gewaardeerde leden, Twan Theelen en Jack Knapen, die 
ons recent zijn ontvallen. Zij hebben ieder op hun eigen manier een waardevolle 
en blijvende bijdrage geleverd aan onze vereniging. Ter nagedachtenis aan Twan 
en Jack wordt gezamenlijk een minuut stilte in acht genomen. 

 
 

4. Vaststellen notulen ALV 29 november 2024 
De ledenvergadering gaat akkoord met de notulen van de algemene ledenvergadering d.d. 29 
november 2024 en worden tevens vastgesteld. 
 
 
5. Verkiezing bestuur  
Rolf Verheijen en Ivo Hanssen stellen zich voor aan de aanwezige leden. Zij vertellen wie ze 
zijn, wat hen verbindt met Merefeldia en geven aan dat zij zich beiden bereid hebben 
verklaard om samen het voorzitterschap van de vereniging op zich te nemen in de vorm van 
een voorzittersduo. Daarbij geeft Rolf aan dat hun toetreding als duo onlosmakelijk met elkaar 
verbonden is; indien één van beiden niet verkozen wordt, zal ook de ander zijn kandidatuur 
intrekken. 



Vervolgens geven zij toelichting op hun motivatie, visie en toekomstbeeld voor de vereniging. 
Zij spreken hun waardering uit voor de bestaande cultuur binnen Merefeldia en benadrukken 
dat zij willen behouden wat goed is. Tegelijkertijd willen zij onderzoeken wat organisatorisch 
beter kan. Hun doel is het creëren van een toekomstbestendige voetbalclub, waarbij de 
cultuur die bij Merefeldia past centraal blijft staan, maar waarbij ook rekening wordt gehouden 
met de eisen en ontwikkelingen van de huidige tijd. 

In de afgelopen maanden hebben Rolf en Ivo intensief gesproken met leden, vrijwilligers en 
betrokkenen om inzicht te krijgen in de huidige staat van de vereniging. Op basis hiervan willen 
zij een zogenaamd nulpunt vaststellen van waaruit verder kan worden gebouwd. Hun 
conclusie is dat Merefeldia er op hoofdlijnen goed voor staat. Hiervoor spreken zij hun dank uit 
aan het huidige bestuur, alle leden en vrijwilligers. Tegelijkertijd zien zij ook dat er 
organisatorisch winst te behalen valt: structuren kunnen duidelijker, en taken zijn nu te vaak 
belegd bij dezelfde personen. Zij willen voorkomen dat leden slechts consumeren, en spreken 
de wens uit dat ieder lid, op zijn of haar manier, een bijdrage levert aan de club. Daarbij 
benadrukken ze dat niets verplicht is, maar betrokkenheid wordt gewaardeerd. 
Geïnteresseerden worden uitgenodigd zich bij hen te melden. 

Tot besluit van hun toelichting spreekt Rolf de woorden: “Sluit je aan bij onze missie en visie. 
Alleen ga je sneller, maar samen kom je verder.” 

Aansluitend stelt vicevoorzitter Jan van Nierop voor om Rolf Verheijen en Ivo Hanssen per 
acclamatie te benoemen tot het nieuwe voorzittersduo van Merefeldia. De aanwezige leden 
stemmen hiermee in, waarna een luid applaus volgt. Daarmee zijn Rolf en Ivo officieel 
verkozen. Rolf zal formeel als voorzitter worden ingeschreven en Ivo als vicevoorzitter, enkel 
met het oog op de vereisten van de Kamer van Koophandel. 

Na hun benoeming volgen enkele vragen vanuit de leden, die door Rolf en Ivo gezamenlijk 
worden beantwoord. Vervolgens worden de aftredende bestuursleden Jan van Nierop en 
Frans Duits bedankt voor hun langdurige inzet voor de vereniging. Beiden ontvangen bloemen 
namens de vereniging. Rolf en Ivo nemen plaats aan de bestuurstafel; Jan en Frans nemen 
plaats tussen de overige leden. 

 
6. Rondvraag 
Joost Florie meldt dat er binnenkort een avond wordt georganiseerd in samenwerking met de 
Heemkundevereniging. Hij benadrukt dat deze avond niet bedoeld is voor leden van 
Merefeldia, maar hij deelt dit ter attentie. 

Thijs van Grimbergen vraagt waarom de kantine gesloten is op momenten dat het eerste elftal 
een uitwedstrijd speelt. Rolf Verheijen antwoordt dat de kantine zich dient te houden aan 
geldende wet- en regelgeving. Hij voegt toe dat leden uiteraard welkom zijn bij de plaatselijke 
horeca indien de kantine gesloten is. 

Sten Tullemans informeert naar de duur van het voorzitterschap. Rolf legt uit dat een 
bestuursperiode altijd drie jaar bedraagt. 

Tot slot deelt Rolf Verheijen mee dat Paul van der Sande ook in het komende seizoen het 
kantinebeheer op zich zal nemen. Daarnaast geeft hij een korte toelichting op de geplande 
jubileumactiviteiten die later dit jaar op de agenda staan. 



 
 

 
 

7. Sluiting 
Namens het voltallige bestuur spreekt Rolf Verheijen zijn dank uit aan alle aanwezigen voor 
hun komst en betrokkenheid. Hij benadrukt dat het bestuur er samen met de leden iets moois 
van wil maken en spreekt zijn vertrouwen uit in de toekomst. Tot besluit deelt hij met een 
knipoog mee dat het eerste rondje van Merefeldia is. “Laat hem smaken,” aldus Rolf, waarna 
hij de vergadering formeel sluit. 
 
 
Nederweert, 10 april 2025 
 
RKSV MEREFELDIA 
 
Niels Valkoog 
Secretaris 
                                                                      


